Yuusep3urer y beorpany, ®u3nuku gpaxkyJjarer

[Tpujemuu ucriut 3 matemaruke,30.06.2020.
(rpyna A)

Nwme u npesume: Bbpoj npwujase:

Tect ce cactoju ox 20 3amaraka. 3aoKpyxKyje ce jemaH ox detupu mnoHyhena oarosopa. CBu
3ajganu Hoce 1o 3 moeHa. M3pana tecrta tpaje 180 MunyTa.

1. IlomympedHUK Kpyra ONFCAHOT OKO KBajpara moBpimHe P je:

a) VPV2 6) P2 B) % r)

sl

2. Bpeanoct uzpasa 0,51 - 0,25%5 - 8715 je:

1 1 1 1
3)2—9 6) 27 B)Z_s F)2—3

3. Bekropu @’ u b Cy jenrHUYHE AyKUHE, 2 FBbUXOB CKaJJApHU TIPOU3BOT dob je jenHak mHymu. Jlyxuna
BEKTOPA C KOjH je je/HaK BekTopckoM nponssony (d — 35) x (4d — 61_5) M3HOCH:
a) 22 0) -6 B) 0 r) 6

4. llat je Tpoyrao ABC. Ako cy myXxnHe BEKTOpa AB, AC, u BC jemHake a, b, C pecreKTUBHO, OHJIA je
ckanapHu npousBoj Bektopa AB u AC jegHak:
2 a%b? 2 a?+b?-c? c?—a?-p?
2) a?+b2-c? ) c2-a2-p? B 2 d 2
2020-8 . .
5. Bpexuoct m3paza /a — 9a — " = y CKyITy peanHux OpojeBa 3a a=-32 je:

a) —715 6) —283 B) —709 r) —279

6. BpenHoct u3pasa (\/§ +9 + 27 + \/ﬁ) (1- 3‘%)je:
a) 3 6) V3 B) 8 r)V8

7. Yxonuko 3a peanne 6pojese a, b, ¢ Baxu e’ = ¢ xoju o1 THX 6pojeBa MoKe 1a Gy/Ie HEraTHBAH:

a)aub 0) c B)cHua r) a,buc
3 2 _ gy

8. Anrebapcku nspas %, 3aXx # —2uUXx # 3,je jenHak:

a) x-3 0) x+3 B) X-1 r) x+1

9. Axoje z = 31,:_—_; — 2i onmaje Imz — Re z jennako:
a)—1 0) 3 B) —3 r) 1l

10. Axo je ca Z o3HaueH OpOj KOMILIECHO KOFYTOBaH OpOjy Z, Taja j€ CKyIl CBUX Pellea jeTHaYnHE
z-Z+z?=2+2i jennax:

a) {242i,-2+2i} 6) (V2(1+1i), —V2(1 + i)}

B){1,i,—1,—i} r) {1+i,—-1-i}




11. Bpoj (1+LT\/§) 7 je jennax 6pojy:

J+i 3+ 3+ —V3-i
a) _ 22—1 6) 28+l ) 22—1 1") - i

12. Axo 3a iBe kpyxHuute k,(0,,11) u k5 (0,, 1) Baxu 0,0, = 11 + 15, OHJIA je Op0j BHUXOBHX
3ajeIHIYKUX TAHTCHTH:

a)l 0) 2 B) 3 r)4
13. ITpoussox pemema jexHaunne 2 x(x + 1) + 5 = (x — 1)? je:
a) 4 6) 2 B) 4i r) 2i
2_gy—
14. Perieme HejeHAUNHE % >0 je:
2) x € (—o0,—4)U [-2,3) U [7, 0) 6) x € (=00, —4)U [~2,3] U (7,00)
B) x € [—4,—2] U [3,7] r)x € (—4,-2] U (3,7]
15. Pememe jennaunne 2logx3 — 3logx? + 6logx — 12 = 0 je:
a) 1000 0) 100 8)10 rl
16. Csa pemema jequaunne sin? x = 1 — cos* x koja npunanajy unrepsany [0, 2] cy:
a)%, 3771 0) O,%,n, 3771 B) O,E,n, 3%,271 r) 0,m, 2m

17. Pememe HejeqnakocTu 2c0s? x + sinx — 1 < 0 koja npunagajy untepsainy [0, 2m) cy:

axe (2 e (i
wee(EE) 0 pre(0.5)u (2 2n)

18. Ako npupoaHu OpojeBu m, n u k npu nespewy ca 11 majy ocratke 3, 9 u 1 penom onna 6poj mk +n
Jlaje ocTaTak IpH Jiejbeby ca 11:
a)l 0)9 B) 6 r)3

19. Ako je f (g) = 2x — 3, xomwuko je f(2)?
a)l 0) 11 B) 7 r) 17

20. IIpouemeHa je Maca TIIEHUIIEC HA jeHO] BbUBH. V3MepeHo je na miieHuia caapxu 5% snare. [locne
jake Kuile nporeHat Biare ce nosehao Ha 20%. 3a komko ce nosehana Maca MIIEHUIIE HA HhUBH, Y
OJTHOCY Ha MPBOOUTHY MPOLEHY?

3 3 3 3
a) 2 TOUETHE nporexe 0) g [TOUeTHE NpoLIeHe B) T, OYEeTHE NpOIeHe T) T¢ OUETHE NpoleHe



